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Matematik Genel Tekrar
Problemler

Tarih
...... /.....012019
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1 ) Hangisinde yatay simetri dogrusu yoktur?

A) B)

Q)

2 ) Asagidaki sekillerin agilari toplami kagtir?

/\

A) 8 B) 9

3 ) Hangi numarali sekil isina 6rnektir?

an

©
A1 B) 2

4 ) Hangi seklin ylizey sayisi daha azdir?

Q3

A B)

5 ) Asadidaki bilgilerden hangisi yanhstir?

A. Dogru, iki ucundan sinirsiz uzati-
labilir.

B. Paralel ki dogru kesisebilir.
Dogrular alfabenin buytk harf-

[eriHle de adlandmhr.

6 ) Asagidaki agilimi verilen geometrik sekil
hangisidir?

A Dikdértgenler prizmas
B. KUP

C. Kare prizma

O Kare prizmanin 6 yiizl, 8 kosesi,
12 ayriti vardr.

A Uqgen prizmada 5 yliz, 6 kése.
9 ayrit vardrr.
® Koninin 2. silindirin 3 yiizii vardir.

1) Yukarida verilen bilgilerden hangileri
dogrudur?

AOA® BA® C.O0A

8) Annem 56 kg’dir. Benim kilom annemin
kilosnun ceyredi kadardir. ikimizin kilolar: toplami
kactir?

A) 60 B) 70 C) 75
9 ) Hangi kesir yanlis eslesmistir?
A. B. C.
2 2 2
4 8 10

10) Verilenlere gére babamin aldigi kuruyemisler
toplam kag¢ kg’dir?

'Babam kuruyemisciden 350 g fistik,
750 g findik, 650 g leblebi ve 250 g
cekirdek ald..

1 kg 100
T kg g 100 g

11 ) Yukarida verilen gérsele gére terazinin
dengede durmasi icin sag kefeye 100 g’lik
agirliklardan kag tane gereklidir?

T X X X X X X I X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XX XXX XXXX

rrrrrryryyryrryryyryryryryyryryryryrryryryey ey

T T T T T T T T T T TR TR R R TR R R RN RERE R R R RN R




T T T T N N N N N T N T N T N T N T N TN TN TN TN

T T T T T T AN T RN N RN N T AN N T T NN T TN NN TN

Genel Tekrar Kagidimiz
Problemler

T X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX X X XX XXX XXX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XX XX

Bir bakkaldaki 20 kg sekerin yarisi
birer, kalani ceyrek kilogramlik po-
setlere dolduruluyor.

.) Yukarida verilenlere gére kag adet poset
gereklidir?

B &

7H50k. 10E25k. 11575k

. Cemal yukaridaki triinlerden 2 tane almak istiyor.

Cemal’in en az kac liraya ihtiyaca vardir?

AT7 B 25 kr.
B. 17 v 75 kr.

- 18.40’ta baslayan sinavim 80 dakika siirdii.
Sinavim kagta bitmistir?

- 4 tane simit 6 lira ise 8 tane simit kag lira eder?

2 duzine kalemin
kaybettlm

y
.‘k Tuna

- Tunanin kaybett/gl kalem sayiSI kagtlr?

1
3 ‘sini J

A) 4 B) 12 Q) 16

1 kesrinin sayl dogrusunda gdste-

7

rilisi hangisinde dogru olarak veril-

mistir?
17) 1
At -
0 1
1
A
B3 ' 1
1
Q)< s ;
0 1
(18x4) + 3 =

- Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

Bir sayinin 4 katinin 5 eksigi 19'dur.

Bu sayinin 5 kati kagtir?

72 =9 @
84 + 7 @
N+7 @
66 + 6

84 + 6

- Yukaridaki bélme islemi sonuglariyla
eslestirilirse hangi islem disarida kalir?

A72:9] B91.7|O[84 6

Sorular beser puandir.Dikkatli oku.
Sinavda basarilar dilerim.Sinav siiresi 40 dakikadir.

ENES SERT
3/F SINIF OGRETMENI
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